
         

 

Varianta 24 
 
Subiectul I 
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b) iz =1 , iz −=2 . 
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d) iz ⋅+= 22 . 
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30cos30sin +=+ oo . 

f) 2=ABCS . 
 
Subiectul II 
1. 
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Subiectul III 
 
a)   Obinem 81 =x  i 22 =x . 

 

            

 



         

 

b)    16det =A . 
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d)     1021 =+ xx  i  1621 =xx . 

e)     Prin calcul direct se obine ( ) 2OAf = . 
f)       Sistemul este sistem omogen i are numai soluia banal :  0,0 == yx . 
g) Vom demonstra  prin inducie. 

Pentru 2=n  se verific . 
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 Ambele etape ale induciei fiind verificate , deducem c 
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Subiectul IV 
 

a) ( ) xxxxf 234 23 ++=′ . 

b) ( ) )136(22612 22 ++=++=′′ xxxxxf . Cum R∈∀>++ xxx ,0136 2 ⇒  

R∈∀>′′ xxf ,0)(  i prin urmare funcia f ′  este strict cresctoare pe R . 
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f) Am ar tat la punctul b)  c   funcia f ′  este strict cresctoare pe R .  

Atunci dac  0)0()(0 =′<′⇒< fxfx  i dac  0)0()(0 =′>′⇒> fxfx  . 

     Rezult 0=x  este punct de minim local.Deci ( ) ,1)0( =≥ fxf  R∈∀ x . 

g)       Din punctul f) rezult  c  ( ) 1≥xf ,   R∈∀ x  i ( ) 1≥yf ,   R∈∀ y . 

Însumând cele dou relaii rezult  c  ( ) ( ) 2≥+ yfxf  cu egalitate dac 

( ) ( ) 1== yfxf . Ob inem 0== yx . 

 

            

 


